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Znanstveni podaci
tumačenja i  izjave znanstvenika








“Najviše ispitanika se svakodnevno informira putem televizije, a slijede

internetski portali, društvene mreže, radio, dnevni tisak te tjednici i magazini. No

kada je riječ o mlađoj populaciji, od 18 do 22 godine, kod njih su na prvom

mjestu internetski portali pa društvene mreže. No treba istaknuti kako najviše

ispitanika kaže kako upravo na društvenim mrežama i internetskim portalima

nailaze na vijesti za koje vjeruju da krivo predstavljaju stvarnost ili su pogrešne”

profesorica Tena Perišin,

JOURLAB



26,9%
građana nema nikakvo

povjerenje u informacije o
COVID-u koje su dobili od Vlade


